
 
 

REFERAT FRA SU-MØTE TIRSDAG 06.09.22 KL 16.30-18.00 

Tilstede: Silje (Kvisten), Gunnvor (Kvisten), Miriam, Hildegunn, Grethe og Linn – Ingen 

politikkere kunne møte.  

Info om Hov barnehage kommende barnehageår   

 Vi har til sammen besatt 93,4 plasser av 96 med 91,5 plasser i snitt. Det er 2 fulle 

plasser ledig på Kvisten pga barn som har sluttet, og 60% ledig på Nøtteliten som ikke 

har blitt besatt.  

 Vi har til sammen 22 3-åringer, så det blir et stort skolestarterkull om to år. 4 av dem 

går på småbarn, men er sammen med de andre i klubb og utetid m.m. 

 Kun 9 4-åringer 

 19 skolestartere.  

 7 2-åringer  

 15 ettåringer 

Som vanlig i grunnbemanning har vi 4 ansatte hver dag, to pedagoger og to fagarbeidere. 

Noen jobber deltid, slik at det varierer noe hvem som er på jobb fra dag til dag. Kvisten har 

litt ekstra bemanning pga enkeltvedtak og på Knerten har vi lærling i år.  

 Ingrid – ped.leder på Tommeliten er sykmeldt. Hun er gravid med termin i desember, 

og vi tror ikke hun kommer tilbake dette barnehageåret, stillingen er utlyst.  

 Vi har også pr. nå kun en vikar, og det er allerede heftig med mye sykdom, noe vi tror 

er pga isolasjon under pandemien. Alle her er fantastiske, hjelper hverandre og 

strekker vakta si i hver ende av dagen, men det koster.  

 Fødselstallene for 2022 ser veldig bra ut i Søndre Land. Dette kan gi oss en utfordring 

med å å få plass til alle, men dette er et luksusproblem som vi må løse på et vis.  

 

Kommende evaluering av sommerstengte barnehager 

 Vi skal gjennomføre en evaluering av sommerstengte barnehager i alle SU-ene. Dette 

til informasjon slik at alle får mulighet til å hente inn synspunkter fra foreldre. Jeg har 

ikke fått negative tilbakemeldinger fra noen foreldre, og det har ikke 

foreldrerepresentantene heller. Det har vært helt rolig rundt dette blant foreldrene i 

Hov barnehage. Vi anser det dermed som ferdig evaluert.  

 

IST-Home 

 Vi vet at mange opplever utfordringer med denne appen. Men det er denne vi har, og 

vi må bruke den. Jeg prøver nå å hente inn konkret informasjon om hva den enkelte 

har hatt problemer med. Vi vet at det er noen som ikke kommer inn, og noen som 



 
f.eks har lagt inn ferie uten at det synes hos meg. Meld gjerne ifra om dere vet om 

noe som ikke fungerer som det skal.  

 Samtalebooking er en ny løsning i IST som blir klar til foreldresamtaler høst. Her 

legges det ut samtaletidspunkter, også booker foreldre seg inn på ledige tidspunkter 

som passer. Her gjelder først til mølla-prinsippet.  

 

Sak for FAU:  

Ønsker om innhold på foreldremøte  

 Foreldre ønsker å høre om avdelingen og hverdagen 

 Lurt å si noe om bringe- og hentesituasjonen –at vi ikke har mulighet til å møte alle 

foreldre med like god tid til alle tidspunkter på dage.  Ungene må kommer først, og 

det er ikke vond vilje. Litt om tider som vi er mer opptatt enn andre.  

 IST – og litt om hvliken linje SLK har valgt p legge seg på og hvorfor. Her også er det 

slik at ungene kommer først, og vi ønsker ikke å prioritere å bruke dyrebar tid på 

digitale oppdateringer ut til foreldre. Denne informasjonen er tilgjengelig når dere 

henter. Vi opplever at vi har stor støtte på dette i FAU.  

 Ikke is på bursdager lengre – hvorfor. 

 

 

Hvem sitter i FAU ett år til, hvem stiller evt til gjenvalg og hvem må vi få inn nye 

representanter for? 

 Nøtteliten: Vi trenger to nye (Silje (flyttet til Kvisten) og Anita satt) 

 Tommeliten: Vi trenger to nye (Maja og Kine satt) 

 Knerten: Camilla sitter i ett år til, vi trenger en for to år. 

 Kvisten: Gunnvor sitter i ett år til, vi trenger en for to år.  

 Kine og Silje har sagt de kan stille til valg for to nye år. Om vi får flere fra en avdeling 

og en fra noen spiller ingen rolle. Bare alle er representert er det bare fint om vi er 

flere.  

 

Referent 

Linn Kirsebom 


